

Παράθυρο στην Τέχνη

Κινηματική Έκθεση Μαθητών και Καθηγητών
Πειραματικού Γενικού Λυκείου Μυτιλήνης, του Παι/γίου Αγίου



Χώρος: Πρότυπο Πειραματικό ΓΕΛ Μυτιλήνης
19-23 Δεκεμβρίου 2011 (Ώρες λειτουργίας 9-11)
Εγκαίνια: Δευτέρα 19/12/2011 στις 9:00 μ.μ.

Εικαστική Έκθεση στο Πειραματικό Λύκειο

Εικαστική Έκθεση με έργα μαθητών και καθηγητών εγκαινιάστηκε προχθές Δευτέρα, στις 6 το απόγευμα στην Αίθουσα Τελετών του Πειραματικού Λυκείου. Μίλησαν για θέματα Τέχνης οι:

▲ **Ευστράτιος Τσουλέλλης**, Πρόεδρος της Φωτογραφικής Λέσχης Μυτιλήνης, με θέμα: "Σύντομη αναφορά στην Τέχνη της Φωτογραφίας"

▲ **Ειρήνη Στάθη**, Καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας με θέμα: "Οπτικοακουστικές και νέες τεχνολογίες στην καλλιτεχνική εκπαίδευση"

▲ **Κώστας Μανιατόπουλος**, Διευθυντής του Μουσείου Τεριάντ, με θέμα: "Η αναγκαιότητα της Τέχνης"

▲ **Θανάσης Τασιάς και Γιάννης Καλάργαλης**, μαθητές του Σχολείου με θέμα: "Η ζωγραφική κι ο κόσμος μας". Επίσης τη Δευτέρα, 12 Δεκεμβρίου μίλησε στους μαθητές του σχολείου με θέμα: "Καταστροφές: το μέλλον είναι εδώ" ο καθηγητής του Τμήματος Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου **Κώστας Καλαμποκίδης**.

Τέλος, να σημειωθεί ότι το Πειραματικό Λύκειο περιλαμβάνεται στις σχολικές μονάδες που έχουν επιλεγεί για τη διεξαγωγή της έρευνας το 2012 στα πλαίσια του Διεθνούς Προγράμματος PISA του ΟΟΣΑ στην Ελλάδα. Η Έρευνα θα πραγματοποιηθεί από 7 Μαρτίου έως και 6 Απριλίου 2012. Θα συμμετάσχουν 217 δημόσια και ιδιωτικά Γυμνάσια, Γενικά Λύκεια και ΕΠΑ.Λ από όλη τη χώρα.

Εικαστική Έκθεση στο Πειραματικό Λύκειο

Εκαστική έκθεση με έργα μαθητών και καθηγητών εγκαινιάστηκε τη Δευτέρα, στις 6 το απόγευμα, στην Αίθουσα Τελετών του Πειραματικού Λυκείου. Τα έργα που πρόλογε η Διευθύντρια του σχολείου, Άννα Κουραβάνη-Χρηστάκη και στην υψιστή περιβλήθηκε εκπαιδευτικός της Πανεπιστήμιο Αιγίου, ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Νίκος Σαλτακούλης. Η εκαστική έκθεση που θα διαρκέσει έως τις 23 Δεκεμβρίου πραγματοποιείται στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του σχολείου, οι οποίες θα αφολογηθούν, καθώς το σχολείο εντάσσεται στο πύλοτο πρόγραμμα των πύλοτων Πειραματικών Λυκείων. Πύλοτη αναφορά έκανε η Διευθύντρια στους διακεκέντες για τα έργα τους μαθητές, Γιάννη Καλόργη και Θανάση Τσιού. Για θέματα Τέχνης μύλοτος οι:

- **Εκστύλοτος Τσιούέλλης**, Πρόεδρος της Φωτογραφικής Δύσης Μυτιλήνης, με θέμα: "Δύσηση αναφορά στην Τέχνη της Φωτογραφίας"
- **Ερήνη Σούδη**, Καθηγήτρια του Τμήματος Πύλοτομαής Τεχνολογίας με θέμα: "Όπτικολογικός και νέες τεχνολογίες στην καλλιτε-

Έργα των διακεκέντων μαθητών



χνική εκπαύδοση"

- **Κάουτος Μανιατάκης**, Διευθύντής του Μουσείου Τυρνάου, με θέμα: "Η αναγκαστική της Τέχνης"
- **Θανάσης Τσιούς** και **Γιάννης Καλόργης**, μαθητές του Σχολείου με θέμα: "Η Φωτογραφική κι ο κάουτος μας". Επίσης στους μαθητές του σχολείου μύλοτος και ο καθη-

γητής του Τμήματος Γωγραφίας και Πανεπιστημίου Αιγίου Κάουτος Καλόργης με θέμα: "Καταστροφές: το μύλοτος είναι εδώ". Σε πύλοτη εκθέονται έργα των μαθητών: Τζομή Κορής, Φίλια Πελάγιος, Γελάνη Ερήνης, Ανθρακίδα Ερήνης, Τρύλιος Δύσησης, Καλόργης

Γιάννη, Τσιού Θανάση, Κομητό Απαρτάου, Μύριος Μυρσίσης, Πρύλοτο Παναγιώτης, Πύλοτο Νίση, Μυρσίση Αρτίου, Μυρσίση Δημήτριος-Θεόδωρος, Μύρατιδη Μυρσίσης, Κομνηνική Κορής, Κορνή Δύσησης, Λύκος Μύριος, Κρύση Γωγραφίας, Κορνηνική Αγγέ-



Ο Γιάννης Καλόργης και ο Θανάσης Τσιούς

λης, Τσιούέλλη Κορής, Σμύλη Δημωσθήνη, Δομολέου Μύνης, Πρύλοτο εκθέονται και έργα των καθηγητών του σχολείου: Αντωνίου Γεώργιος, Μουτζίουέλλη Ερήνης, Αγγέλης Νικολάου, Ζωγρηάδη Δημήτριος, Τυρνάου Βύση, Αγγέλιος Σπύρος, Χρηστάκη Εύης. Τύλος, να σημειωθεί ότι το Πειραματικό Λύκειο περι-

λαμβάνεται στις σχολικές μύλοτες που έχουν πύλοτο για τη διεκροτική της έρευνας το 2012 στο πλαίσιο του Διευθύντος Προγράμματος FISA του ΟΕΔΕ στην Ελλάδα. Η έρευνα θα πραγματοποιηθεί από 7 Μάρτιος έως και 6 Απριλίου 2012. Θα συμμετέχουν 217 Σχολεία και Διευθύντο Γυμνάσια, Γενικά Δύκρια και ΕΙΕΑ από όλη τη χώρα.



✓ Η εικαστική έκθεση του Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης, που στάθηκε αφορμή για ν' ανοίξει το σχολείο στην τοπική κοινωνία.



✓ Ο Βουλευτής Λέσβου του ΚΚΕ, Σταύρος Σκοπελίτης, ο οποίος είναι και ο φτωχότερος (όπως αποδεικνύεται από την δήλωση πόθεν έσχεσ) μεταξύ των 300 της Βουλής, κάνοντας πράξη με

τον τρόπο και την στάση της ζωής του την ιδεολογία που υπηρετεί.

ΠΑΝΩ